Test code : WI-2

F—Ear: BEERSEAKBEZREHEIER: —JEE R

“Vendee Globe” s&—UiH N TCah JJMMILLSE. LLFEMIEE K Vendee ik, HibrZR T HE
PRI IR T HE BRI SR S #27E Sables d Olonnes (B 1A PRI JL; B 1B H A D, X
TiLLFE7E 2016 & 11 A 6 HFF4h, Armel Le Cleac’ h ZEANEIWINAT 74 RIGWAFE T L, X
MGG TR

B 1: (A) “Vendee Globe” IRBRIAT IR E 26
(B) dERPHEERSIER .

Question 1: WM MIALAT L5 ACKIR S R FH Ko AR RS A )< 11 B BRI PR A, 32k H L A 2%
TR G EIE 34 (Cape Verde TIslands, & 1B FHIE B HRERE. K 1B th R T
TR T4 RE— . (BRI

1-#%4% AKGE

2-#% 1% AKBE

3-i# 4% AKDE

4~ 1% AMPCHE

Question 2: 7E[F—MfE (FIAHE 1 FHAEED, —HEFUEM R £ (Rabat) 2 Y s (New
York), FHIMRSKEEAHIER? (PRI

1  RGDHY
2 RBDCY
3 RGDPY
4  RKDHY

FEER T EEHAT 10 REETAIRE B . Hrh—4E T e (& 24 hEE L) I
V65, MA1IELELL 2.5 %5 (knots, 1 knot ZI2ET-AF 2km/h) [ & 2218 Fi gk

B 2: (A) KCURSEMAIE RIS 3 hPa B U 2);

(B) HRERIEHR AT, B R IR s
(C) WL A, BN /L.
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Test code : WI-2

Question 3: "TIHIMENIZEITE A HRRE IR FATMN 0 18 ARt ? (D
1 R TR K
2 R IETE A
3 MpKERREE, DR R R T
4 BT IR R

Question 4: 2% 2C, #li AT — 5P EREEAF KX (SREXIED, TBRIX— X5
BT REJR A S (PRI

1 RE GRS KN B T K

2 FEREAAAE SR, URBMR, PRI B SS

3 ITCZ "FREKTENFRA, SRR FER TR KER

4 TTCZ PR RG> Ak L8, JEIR)Z B B i Ky 2 g e R i

BETFER AR T AL THI 295 2 2. TES02017 SIATHIMK Kito de Pavant [F&, mtCl7EW K
P B e LR T

B 3: (A) Kito de Pavant (HEadik) DL HAMETFTE 2016 4 12 A 2 HAIAZKE. EHrTT
HEREIR Tk 2 24 /N IR AL, FEES WG E KA (nm), 1 nm =1. 85 km.
(B) 2016 4 12 A 12 H R K SESE R (ZELIEERN 3 hPa.

Question 5: TIHXT Kito de Pavant FE i X i i i I S5k ILA ). (LI RED
1 AWM IE AR T 58 KA R UL X At
2 flEIWLATIE AL T 95 R S U IRy ET e, 2 FiRie, BN b
3 AT I AL T — AR N BRI . ORI AR TR AT 1
ezl

Question 6: 7EFGI:-BR, KGR NEM KA IEFMZE: (ZEL)
1 W E e
2 e
3 RSN RUIE O R E
4 EREEITRANE O KRS

2016 4 12 3 26 H, 7BAETE ok (FgSCirgm i & B LIRED IF, ifgEefm EI 2) 7
R LRI T AT 5 di i i B P B S die AL IR LR I D B R IR EEAN RS, Gl 4
PR o
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B 4: g/KIREE (A) MIERRZ (B) BEig/KIRFEAAC I I &l BEALARAER T ME B (RIS
BN i B A S PRV 2R A5 T

Question 7: M4, FATATLUKRIL: F£ 62.5°W ib: (HLLEHD
1 EPFTAIRE L, IR ER LRI R IR
2 EER SRR
3 BRI
4 URLBERIER LR LA IE R

Bl 5: 2016 4 8 A% 2017 5 1 FIA], AR A B0 KIRE BEIR AR LI . BARFRUER T
efErEmg . (51K 4 M.

Question 8: KT 4 FfE 5 [IFARIERMIE: (LiEH)
1 2016 48 H, 3000 AKAL A K IR HHE IR BEAK
2 2016 48 H, MMM EMUKIL GEFRRRFIK EHIH PR T 64. 5°W
3 2017T4F 1 H, ki GERRBLZUO MK, FERIAKF
4 UGPSR TR IR B AR KA R, DR R

MIBEYPKLIETE. (Namibia) ¥YARS, & TATERICEMEATIER A AR . 721X — XIS
A REM AR

B 6: (A KA
(B) AP Eifg 7K I
(C) MK & MH4EE (Chlorophyll A) MIIKEE.
dE ok H AR EEE 1) Plateau HuIX o

Question 9: KTHE6, W FRBIEFMIE: (kL)
1 Namibia ¥ /5 R/ LI 5 AL
2 FE( Namibia JHFH/KIEE 78 1R B2 BT EFER GRS ERRIERED.
3 WK RN IREN R MR AR S i 2
4 K _LEHIIKED I A TR 1 KURE 7
5 RBEIVEK BBV )y, A EYEE CEIREE SRS, Bk
PN
6 IEMBIRAE I S E IR T m A Ok, BEMYERE T A SR R CE 3R EE)
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Question 10: UK FLV—22 BF4u MY A RRE A0 X, PRIEL 6 i BT CRoih s RERUKEYD
M&E%. XRMBEARIIE, R URZKMFCELER 7L AERARERN. [\, JEMEr
WRMX B —ERDE. MRRABIEHGE: (ZILEE)

1 KREMFRAEYNE LK TR T B R IR L 2T R

2 AMIBRCT KPR, R LI I A 2

3 [ RS G R R DU T KRR SR IX, XL B IRA 32 K

4 UUBLT KK LROVRIE SN, TSR T R B AL & Gl
&2

2016411 H 17 H, & FKito de Pavant 7F % ek 7R 18 I 1K OB T — > GPS IF45“ TES02017 7,
TR R BEPE RS, el ENe R R FEAE, WK T s,

B 7: 4R TIFER 1ES02017 76 2016 4F 11 A 17 A% 12 A 1 A IAAEIHIE. IFHRFE Kito
de Pavant BSHUARER AR . Biafoee T R FIIPEATERE: H5k Bl T &4 PERA 7T . s
EURRZ A <RI

Question 11: KT 7, TRERIEFHZE: (ZikE)
1 IBEVFEPRRITERR, R REREE K
2 IZIATEARIUVE, OV AR - VE R KR B 2 S )
3 ISIATEARAVEENT, OV TE AR -VE I R K ER R 2 S 51
4 IBIRIFFRHOVE, I ORTEAE AR T R K R I e S 2 R 5k
5 IBIAVEARIVEIREOTT ), 32 BREE BN IS

8: IFARTE 2016 4F 12 F 15 HE 2017 4 1 H 4 HIHBNHL. EhE—A A& TRRE
(AR

Question 12: KT ZIFIESIL R RITF I it (B 8), THRBIEMAZ: (FEED
1 REd Y, HAPUE-PAT TR
2 MEhEEFEE, HPUEIFREONEEILHEF 52 250
3 AR RIS, KR BONROKIR ST R
4 CHPEAEEEUTIRA NIRRT KIR AR B AR
5 HEAEFEITIRAIINR, BUOBKG SRR AT R
6 HEAEFEITIRAI IR, RUOAZKIER AR 8
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Bl 9: VEIRTERGL RIS I AR B . B — > AR T RSN L

Question 13: KT 9, NIRLLIEAGEMS B AHER A TEFAR IR B Wil 2
AR BRI S, Hor Ry - CRIEED

1 6 /pEF
2 12 /0E
3 24 /NEF

Question 14: JERUE 9 A s RFRRENIE, JLEA T REM R Z: (HEE)
1 i, B AR KRR K I BR R 2
2 i, PR KA K R
3 HWIR
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SIS WEsScH, M8 (T EX

KT Kito de Pavant W ZAENATILREHEAFIR 18] MO0 2] 7 ASF R AL 18 10 shag i 1
AR UATAT TRLIN o AT ] ZHL A At 14 XL 000 W 2

10:

(A) JKFKito de Pavant 33+ 2016 FE 11 H 7 H 23 &, 11 A 14 H 1 &, 11 722 H 4 &St
AT =R A BRI BT BT AL A7 E

(B) /KF Kito de Pavant 7EX =K A BT&E 200 H BRI .

B 11: ek, REHAERPTARASFEAL BN, A A AR

Question 15: 2016 4 11 H 7 HZE 8 HAME, HERAEHM S5 21 AP MDA B BB 11 i
WAL E (k) ?
- A

B
3- C
D

Question 16: 11 /] 14 H# 15 HA&M, HEzAT 2N Ak EJ5 (RERTAED . o3k LR
2 (£ik):

- AHER X KN E 4 BEE 2

- RALEAMA N A 2Kk,

3~ FEIHE I AT AR BR_EAT R RO 21X — LR

4= Z—BGARFFN, R4 e S E R K EMIK.

Question 17:fifTi& P HI/KT Kito de Pavant 7£ 11 H 7 H'5 22 HA& M WK HERAEFFEL
KRy CFLik):

1= AERAEERIWIR N 14 KA

2 AIRRKFEEEANLE 28 Rk, HILrUAE 28 RE—4, R 14 RIS, W2 FFER) A

3— LA A G K AR BEIEA IR AR R A BRI 2
4= ESZ AR 2 A B R — A2 RO eI F AR SR A B R [R]— I 2 o0 2]
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Question 18: 11 J1 14 HIHH AWM B FI )y £505 18 R HIER 6 mi. KT XFH
%, FHIVERIEFRZ (Fk):

1= AR AL A ROt il BUA A .

2- EMPGAEFEF . ERZERHIT, TTUNIEF IR E] .

3= XA G H B R WL 7 T3 R AR TE B A

B 12, A BRI a8 ol 0 0 A1 8 P B R T AR S AR AU o T A PP (KO TR D A R T AN ) [X 3
RLIESH T R 2 e 0 I el A Al A A 2R

BRON A RAERE, AN TLAE,

YN EAR KT 500 KK T T AL, AN RE— T P07 & B e Ao

Question 19: K& 12 45} 7 A BRR M &0 A% L 5 RMF i 2 8] 250 R . ATLLEH, A
MIER AT XU 2. AEL T BIRIER A, RE g 13X — i 2R IR R BRI (2 3):
1= ARBHAREMELE, ki 88O B — B Rk .

2— AN T AT B AR T A IE TR BT .

3 AR5 /IMT B SR B

4- BEKIAKE B

5- BRI

6- R,

13. KERMRZERGHIAE. (A ZHXH TLERE. WP ERAN 100 kn. (B)
X T

Question 20: A7 T8 13B 1) X AbJE iR FE WA R AR I A (BRI D
1= [A]Fg .

2- k.

3= 7R,

4= AP,

5- [IZAHE -

6- M7ElL .

7- [FPEE
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Test code : WI-2

Question 21: [&l 13A ZLHEX KN A —LLRI/NU T HUAN SRR 26 8. IX EE SR Sy 2 i XU
BT ORUSARE0, AR MERE? (kD

1= IR PTG AL 5 7] o

2= PRIA] V5 R PE F 7 16) o

3= MR R AR AL TT 7] o

4= WK AR AN ZR B 7 1]

Question 22: M 13 A LLWE SN G FFpH B A—IiRAEA s B— Nt yuE A
C—RAME LSRR EIRTEIL TR : D— RBIEMR GhEMIET); E—RB&S. ik Fifh
b B AR AR B (B S JE U R (B3 )

I-A/B/C/D/E 3-D/C/A/B/E

2-A/C/D/E/B 4~-C/D/B/E/A

K 14: KR TEEEITERE Sonia R A .

Question 23: <K 14 vh Mt ARty U AT TR - OB BIBGHT) (FLI%ED:
A/B/C/D/E/F
E/F/D/C/B/A
C/D/B/A/E/F
F/E/A/B/D/C
A/E/F/B/D/C
C/D/B/F/E/A
D/AN/E/C/B/F
B/D/E/F/A/C

P NQOH@NE

Question 24: ML T HERANUKEM T, w8, MBI LR Ty s REIR, X
By: (k)

ISR MV E SR

2= KURFENEHIB K 13RI .

3= RS HBER LRI o

A-AT BRI R AR -

15: Hughes Scale &, J&oRm T BifiiiE, fyiEA SO TR ZRIKRR. HBisH

B i o R AR (fEBER A 8 Tt R IR 220 15, 4km/s) o B meteors FRIfLE, meteorites 4§

Mifr, craters FERETIT.
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Question 25: MR 15 PR R THEL, HIWRERY 5Kkm DT, B KERN Y (R

%)
1.
2.
3.
4.

100, 000 M (100 F-Mf)

100, 000 i 0. 1 7 JIMd)

10, 000, 000 I (10 Ff /3D
1, 000, 000, 000 Ff (1 {2 )

Question 26: KL FiARAHTHRER (5 25 B MIIIFE)y: (k)

1.
2.
3.

100 /%
10, 000 4E /K
1, 000, 000 4/ 7K

Question 27: MififdibiiyEAR MU T HIMBLERER hE (£ik)

1.
2.
3.

B IR

B B 5

B A rh oK A
BB A 4 ol )
f o AR
i FRA

Question 28: UK 15 fow, i 5@y M=5. 5, W1 dd dr i M AE R &5 100km LA,
HA A 7 T3 B A 7 3 K I A5 2 o 1 0 B TE e v A I S Rk, AR Z AN EL & .
B A R IR AT DL R (D =100%10 7 SRIHE, K E M40y 3376kme 1T H %50
Ml diF At (M=5.5) KRAERBRAY: (Hik)

1.
2.
3.

2. 9%
100%
33%

0. 02%
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F=Ha: TEN—REBEE

+ P (Enceladus) 2t R-UHEETREPK . £ 14 TXPEEMNEERE. X2
BRI 0H, PRLEE ANATTRT AR S AR08 21 HE R T 2 A A 35 o % — Nl N2 BR, 1K
eI 35 ) LT N B fE . H AT AT IR Bl IEAE A 2R 3 56 shonf et AT e

®1: T E_HYESMFSECE

HAE R I MR P BHBRS | KRAZHS

(T2 (e JEK ) CK/% %) (FF/R30) o AR L A

500 1.2 0.06 73 10%: fERRER | WAEKS
90%: 7K

Question 29: + R AFEHEMRITREM, KO HEREHR. REEKTIEE, HEL
PRz CFRLED:

1- 85 2k
2- 100 Tk
3- 115K
4= 140 FK

B 16: & FVHE KT 2005 4E 7 A 14 HYE 1000 T K@ HBMN T ZKE, AXBAET
ARGy, HEERERNS T A B A ST, B XA TR T R R, X XA
B2 R, U R — RAKLORE M . BRI JTAE N B XA Lr4i 1 5 A XI5
BRI — N X, BFONTEX I B L AEIER AL, B X — X 0 A R BN
e BEEZAVREM, LT AFEs RIS, AT AT ARRAR I 3 H R T

Question 30: @I HHIRMIISLL, FRATATLAFI A LA FWIRLE S 400t T — H /TR P93 B 1 oLk
TR (k) ?

1- LT ZRE RS R

2- + P RmERE

3- LPRIMAY:, WRINFRAATER LA

4~ LB R
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Test code : WI-2

MNATBERTE N, B A5 DAAERF A SIS S I ME— B R FRERT . B, AT 4 T A
RETG BLHEAT T A AT, LR

& 17:
(A) AR RS AL B — 38, @R R RSN R o RmEE A QRE R
BEAFF IR

(B) DA AR JE KL AN AT 2 10+ T SR i B A B
(C) AP XM R, R B0 12— 2 SUHE AR B A o IX— IR B S T
IKUKEIAS Al AR S R o IR AR UK, BT 3K AR, S A AN E TR, IR
BB TR B KoK, R R, R vE .

Question 31: fEK] 17, HRSMIMERAXS LU T CFLIED:

1= OKBHAR S 9 = 1 g e — A5

2— OKFHEEE T Iz 1, PRl HN B = BiR B A AEAT

3- LT IREAAEE R IR,

A= KPR+ B R IR A AR, (HAE -+ P e A MR A 5 — N

Question 32: METFAILAEH, £+ T MRIHEMRS EAEEVENAREIR. XLk

SO AT A G5k CFLig) 2

1= ORI AR . i T HOE B KUK AN, R AT DAL 21 o

2= BRI A . ISR A SRV K AR AE .

3- TEARBLCARGIE s 20 o A S b TP SR M AR B VA KR, AT R ik R T 25
1o

4= HATAE R RIS RATAE R S /KIS .

e AU T A B BT AR R e DB, R TEJE RARAEA T INMS £ (S
T E PR FEAO SRR, FREAEM T COA XA (TR ARSI SRMKIKAER,

B 18 Jy-I1h e KRR B, Hrh s BARER 1 INUS (X SRR 13 I R A/K B, 1 AANE 1 (DA

ISR IR VKRR B, B R SR 2 MRS 18], FAuty 5 CA (Closest Approach) AiZ &
MR+ P =R IT IR %, R B WA T CIE L T —mElbir LS fiuE.
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Test code : WI-2

Question 33: I 18 A%, R7HJE WMERINAIREM T (k).

1= KRR AT AR, RIS R K R S KUK AR IR B B IR AR FFIEE

2= TKARTRIE] T —ASIREIX I, RN 100 Tk TEIXIREIX A, KUK BRRIK IR E
Wik BV KT I — R 0 R TR 25 T SR R B

3= TRMIE AT R AR A DX IR B TR v KUK AR R 5K

4= TERSEH X UAMPARTFEAE A — B IR R AR 5KA, REWE + D oHFaE— M
IR

B 19 v —/KiIR G £ B3RO SUR SR T A . B SR TLARVA AR N, DRIEAE R LA
AR, KRS AT A — Rl R A e BEAT e M BRI AR LIRS I B IR
Eb, HHOVIEREE CRADAERIRED . BIrh =m0 B, WMEMERIREESS

Question 34: MK 19 A%, U 5K&H SR G NE /DN, HIE SR AR RAME (B
) ?

1= &5 90%, 7K & E 10%,

2- & At 35%, 7K 5 EE 65%.

3— &L 65%, K A 35%.

4 E L 80%, K EL 20%.

Question 35: 5 LR ARME fUEEE, LURWREES T+ P AR IR (2ik) ?
1= £+ P RENER KT ERET, KRGV LR (melt)

2- AR TR AR ANX I, A e L B A A RS 5 AT LA H B

3- AT T REERXIEAFM T, WEZKIAT AR E AL,

A— AL PR HBRKIKE KR SIRY, £+ T AN a7 RS B R

B 20: L P RHMKKLBIRI . R, BERY RS KSK.

Question 36: AR#EE 20 FLALAEE, LA FWRLEERiA R IEHT) (Zik) ?

1= EBEZAEE R ARk, B AT

2- T ZRERBABIEIN . KIS BKTEAS, MWTHEFIIE W I SOt IR T .

3= LPREACH M X (BT RFEAN . X —XIRCRUKE, 4523 R
PR 22 1) B2

4= FE L TR AAAE AR E BV K LGS . KA IR R, TRES K
A DG X AR RE P R, HOREE R

5- LR TREERE ARG SINIE, TS EX S S B PIRAK R R A

6- RELLARAN, (AREAEE —NRAZ ZRUBMERA BT UKL IR .
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